

公安部新修订《机动车登记规定》5月1日起实施

推出5项便利机动车登记新措施

新华社电 记者26日从公安部获悉,公安部新修订的《机动车登记规定》将自2022年5月1日起实施,再推出5项便利机动车登记新措施:私家车新车上牌免查验、小客车登记全国“一证通办”、车辆信息变更“跨省通办”、申请资料和档案电子化、部门信息联网共享核查。

其中,公安部会同工业和信息化部5月底前在10个城市试点开通国产

小客车注册登记生产企业预查验,实行新车出厂时查验车辆,生产企业与公安交管部门共享车辆信息,群众办理注册登记时免予交验机动车。积极推行互联网登记服务新模式,实现网上售车、网上选号、网上登记,便利群众快捷上牌,助力汽车行业发展。在试点基础上,全国逐步推行。

此外,对在户籍地以外办理小微型非营运载客汽车注册登记的,申请

人可以凭居民身份证“一证通办”,无需再提交居住证明;对于已经实施小客车总量调控的地方,仍需按当地政策执行。对变更货车加装尾板、残疾人用车加装辅助装置、小客车加装行李架等情形,群众可以在车辆所在地申请办理,无需返回登记地验车。

公安交管部门将强化“两客一危”等重点车辆源头监管,进一步严格重点车辆准入管理,从源头上预防

道路交通事故;健全交通管理执法监督制度机制,对违规办理机动车登记、为不符合标准车辆上牌的,严格责任追究。

业内人士认为,此次修订进一步改革完善机动车登记制度,推出更多便民利企新措施,健全重点车辆安全准入机制,严密交通管理执法监督制度,是交管部门统筹安全与发展的应时、应需之举。

银保监会发布风险提示

买保险,注意五个要点

新华社电 银保监会26日发布风险提示,提醒金融消费者掌握理性投保的五个注意要点,增强个人合法权益保护意识。

随着经济社会发展和人们风险意识不断增强,购买保险的人越来越多,但销售误导、虚假宣传等问题时有发生,侵害消费者权益。

银保监会提示,一要选择有保险业务经营许可的合规机构。要特别注意的是,以“XX互助”“XX联盟”“XX统筹”等为名的非保险机构推出的互助活动,不是保

险或互助保险,不要与商业保险混淆。

二要了解保险责任、责任免除等重要条款,防范销售误导风险。消费者应当清楚理解所购买的保险产品保什么、不保什么、保费缴纳、保险金如何赔偿等,注意防范营销过程中混淆和模糊保险责任、夸大保险责任、虚假宣传等风险。

三要积极配合可回溯、“双录”、回访等环节,履行如实告知义务,不清楚的地方可以要求保险公司进行详细解释。

四要正确认识人身保险新型产品,

不被“高收益”误导。分红保险、投资连结保险、万能保险等人身保险新型产品具有保单利益不确定等特征,消费者不宜将其与银行存款、国债、基金等金融产品进行片面比较,也不应轻信只强调“高收益”而不展示不利信息、承诺保证收益等不实宣传行为。

五要依法维护自身合法权益。消费者要通过正常渠道用法律武器维护自身权益,不轻信“代理维权”“代理退保”等虚假承诺。

美高官访乌

继续“火上浇油”



超过43亿美元。

奥斯汀说,他与泽连斯基以及其他乌方官员讨论了美对乌安全援助和向乌军提供训练等事项。美方将于26日在位于德国的一个美国空军基地与盟友和伙伴开会讨论增强乌克兰作战能力问题。

俄罗斯媒体25日援引俄驻美大使安东诺夫的话报道,俄方已就美方向乌克兰供应武器问题递交照会,要求美方停止相关举动。安东诺夫表示,美方意在激化局势,并且没有回应俄方照会。

延长冲突>>

不少媒体与分析人士认为,布林肯与奥斯汀这次访问旨在为乌克兰“打气”,鼓动乌政府坚持军事对抗而非谈判解决,延长俄乌冲突的持续时间。

美国非营利新闻网站“截图”日前刊文说,西方特别是美国必须扪心自问,其当前行为是否真的有助于结束乌克兰平民遭受的摧残。文章认为,西方增加对乌武器援助数量和种类、加快对乌武器援助速度并加强对乌情报支持力度可能会延长俄乌冲突的持续时间。

布林肯需获美国国会参议院批准方可履新。自前任美国驻乌大使玛丽·约万诺维奇2019年5月被时任总统特朗普召回后,这一职位空缺至今。

美国国务院网站在一份声明中发布了更多布林肯访乌信息。声明说,布林肯在会谈中告知泽连斯基,美国将向乌克兰和中东欧及巴尔干地区15个北约盟友和伙伴国家提供总额超过7.13亿美元的军事援助资金。其中,乌克兰将获得逾3.22亿美元,用于增强该国作战能力。提供给北约盟友的资金将用于解决它们向乌克兰提供武器后造成的本国武器库存短缺。同时,美国将向乌克兰出售价值1.65亿美元的军火。

按照美国国务院的数据,自俄罗斯2月24日开始特别军事行动以来,美国已对乌承诺大约37亿美元安全援助。自拜登政府上台以来,美国对乌援助已

文章说,如果西方的目的是尽快结束这场冲突,那就必须严肃分析大规模向乌克兰提供武器对乌平民处境和俄乌停战前景的影响。如果西方援助的武器进入乌克兰,导致俄乌和北约三方通过谈判达成冲突解决方案的进程受到拖延,那么大规模向乌克兰提供武器就很难被视为明显的积极因素。

莫斯科国立大学国际政治系副教授阿列克谢·费年科认为,布林肯和奥斯汀访问乌克兰后,乌方在与俄方谈判中的妥协性将降低,这不利于双方谈判。他说,乌方会备受鼓舞,继而在与俄谈判中不再让步。

俄罗斯外交部外交学院政治学博士谢尔盖·日利佐夫认为,美国设法延长俄乌冲突,通过这种方式巩固和提高其在世界地缘政治格局中的地位,美国甚至试图让欧洲国家卷入其中从而扩大地缘政治冲突。此外,美国政府希望通过打“乌克兰牌”掩盖其自身经济政策失败,包括通胀上升、部分食品持续短缺以及能源价格进一步上涨等。

(据新华社)

神舟十三号载人飞船
返回舱在京
完成开舱

新华社电 神舟十三号载人飞船返回舱26日在京完成开舱。云南省政府、宁夏回族自治区政府、陕西榆林市政府、中国农业大学、北京林业大学、北京市农林科学院、中农发种业集团股份有限公司、航天育种产业创新联盟等单位搭载的作物种子,中国航天科技集团有限公司五院搭载的香港青少年绘画作品等顺利出舱。

载人航天工程立项实施至今,始终高度重视服务国计民生、提升综合效益。自神舟一号飞行任务开始,在历次任务中都搭载了具有科研价值或社会效益的公益项目,在带动科学研究、农业发展、产业升级和精准扶贫等方面发挥了积极作用。

脱离国际空间站
美首个“全私人”
宇航团队返回地球

新华社电 美国首个由私营公司组织前往国际空间站的“全私人”宇航团队25日搭乘美国太空探索技术公司的“龙”飞船返回地球,降落在美国东南部佛罗里达州海岸附近。

“龙”飞船于美国东部时间24日21时10分(北京时间25日9时10分)脱离国际空间站,启程返回地球。美国东部时间25日13时06分(北京时间26日1时06分),飞船降落在佛罗里达州海岸附近。

这次代号“Ax-1”的任务由美国公理航天公司组织,是同美国航天局的一个商业合作项目。4名宇航员分别是来自美国的迈克尔·洛佩斯-阿莱格里亚、拉里·康纳,来自加拿大的马克·保蒂以及来自以色列的埃坦·斯蒂贝。

“龙”飞船于本月8日搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,将4名宇航员送往国际空间站。飞船于美国东部时间9日与国际空间站对接。

此次任务原定10天,受佛罗里达州沿岸恶劣天气条件影响,宇航团队返回地球的时间被推迟。